



Vítězná

obecní zpravodaj



Úvodní slovo starosty



Milí čtenáři našeho zpravodaje, opět se vám tímto prostřednictvím pokusíme sdělit pár podstatných informací, které se týkají následujících dní i týdnů. Věříme, že chladné počasí nás na pár následujících měsíců opustilo a že společně s přicházející silou sluníčka nalezneme každý z vás pozitivní náladu a zdravý optimismus pro prožití letních dní.

Rád bych vám popřál všem pevně zdraví a co nejméně starostí!

Petr Hrubý, starosta

Zubařka

Myslím, že jedním z velkých témat v naší obci dlouho byla otázka zajištění služeb nového praktického lékaře. Několikrát jsem o tom psal a popisoval snahy praktického lékaře do obce Vítězná zajistit. Nestačila nabídka nájmu zdarma, vybavení ordinace zdarma, placení práce zdravotní sestry, ba dokonce ani finanční příspěvek na činnost lékaře!

Ale jak to nazvat?! Na zázraky nevěřím, a tak si myslím, že to tak prostě mělo být. Kde jinde než u kadeřníka padla najednou otázka „A nemohli byste mít v ordinaci místo praktika zubaře?“ Popravdě lehce jsem se pousmál, protože všichni víme, že zubař je přece ještě nedostatkovější profesí než praktik! Ale postupně jsem naslouchal, a nakonec zmiňovanou paní lékařku oslovil. No, nebudu zde popisovat napínavé jednání a vyjednávání podmínek provozu její práce, ale ve výsledku se vše podařilo a zastupitelstvo možnosti obce v kontextu zubařské ordinace v obci zvažilo a ano, od ledna 2024 bude v domě služeb na návsi v Kocléřově fungovat zcela nová, moderní ordinace zubního lékaře.

Jednou z podmínek zastupitelstva bylo, aby praxe sloužila nejprve občanům obce Vítězná a až následně pro případné „přespolní“ klienty. Takže jsme se s paní MDDr. Barborou Pavláskovou dohodli na otevření registrace a přihlašování do její nové praxe od září letošního roku, kdy vám na její ordinaci rozešleme telefonní a emailový kontakt prostřednictvím mobilního rozhlasu, abyste se mohli registrovat. A z toho mám opravdu velikou radost.

Petr Hrubý, starosta

květen / 2023



Vybíráme z obsahu:

- 1 Úvodní slovo starosty
- 2 Den obce 2023
- 3 Kronika Huntěrova
- 4 Hasiči Vítězná
- 5 Veřejná sbírka
- 6 MŠ Vítězná
- 7 ZŠ Vítězná
- 8 Pejsci, informace z obecního úřadu

Letošní obecní oslavy jsme pojali trochu jinak než předchozí ročníky. Někteří zastupitelé poukazovali na finanční nákladnost známých účinkujících, a tak požadovali možnost využití méně nákladné produkce, a tou jsou většinou skupiny, které hrají převzaté skladby, tzv. revival skupiny. Nejprve jsme se snažili poskládat program z originálních účinkujících proložených revivalem, ale nakonec nám jako nejlepší řešení vyšlo zkusit celý program postavit na tomto způsobu produkce a uvidíme! Bohužel v dnešní době u některých revivalů, a to nás zaskočilo, není až takový rozdíl co se týče finančních požadavků, a tak uvidíme, jak se celý program povede. Jediné originální vystoupení můžeme očekávat od Vítěznáčku! Protože další účinkující budou produkovat převážně skladby originálních interpretů. Na vyžádání našeho klubu duchodců jsme oslovili Marcela Zmožka, který mimo své vlastní skladby prezentuje zejména tvorbu svého otce Jiřího Zmožka. Písničky Michala Davida nebude nutné představovat, stejně tak revivaly Abby, Karla Gotta, Beatles, Lucie, Queen i Whismasters. Doufáme, že si společně všechna vystoupení užijeme a že si každý najde, jak se říká, svůj šálek kávy a občané obce Vítězná mají opět vstup k podiu zdarma.

V čem jsme naopak zůstali tradiční? Jedná se o jarmark, fotolety vrtulníkem, jízdy na koních, lunapark, hasičské soutěže a v neposlední řadě tradiční traktoriádu. Novinku připravujeme ale pro děti. V obecní zahradě mimo tradičních pohádkových představení a vystoupení kouzelníka bude pro děti připravená i speciální střelnice.

Ale jedna velká změna nás čeká a tou je po pěti letech změna moderátora. Honza Čenský nyní aktuálně moderuje víkendové snídane s Novou a zrovna náš termín spadl do natáčení, a tak nás s noblesou jemu vlastní požádal, abychom ho letos omluvili. Všechny vás moc zdravím a prý se k nám rád zase vrátí. Ale musím říct, že se nám jeho omluva pro letošní ročník tak trochu i hodila, protože revivalové kapely by měl uvádět také někdo, kdo je tak trochu revival. A tak padla jasná volba na některého z imitátorů a jsem moc rád, že tuto roli přijal Petr Martinák. Můžeme se jen těšit na to, jakým hlasem a kterým bonmotem bude jednotlivé účinkující představovat.

Tak tedy 1. července při krásném počasí a zajímavém programu se s vámi těším na viděnou.

Petr Hrubý, starosta

Hřbitov v Huntířově

Tento hřbitov, který je aktuálně místem odpočinku převážně německých obyvatel naší obce a již se na něm nepohrývá, se stal součástí revitalizace v roce 2010. Od té doby jsme zde několikrát provedli čištění a zahradnické úpravy. Bohužel ale nebyl řádně oplocen, a tak jeho vymezení se dost často ztrácelo ve změti náletů a plevelných keřů. Také chov oveček v těsném sousedství nepřidal na jeho důstojnosti. Proto jsme se rozhodli tento nedostatek napravit a letos proběhne výstavba dřevěného plotu, další vyčištění a zútulnění tak, aby se stal pro spocinulé důstojným místem a při procházce zaujal a vyzval k zamyslení. Následně s novým vlastníkem „vojenčáku“ plánujeme i zpevnění komunikace vedoucí na hráz rybníka a v rámci pozemkových úprav je nadále myšleno i na vybudování cest mezi polnostmi tak, aby vytvářely logické vyústění a cesty byly vzájemně propojeny a vyústovaly u hlavní komunikace.

Petr Hrubý, starosta

Hřbitov v Kocléřově

Zde se v loňském roce zahájily práce na terénních úpravách míst, která byla opuštěná a nevyužívaná, na jaře postupně odstraňujeme brány, aby mohlo dojít k jejich obnově a oživení. Někteří z Vás jste se ozvali, že brány jsou odcizeny, děkujeme za všímavost, ale naštěstí se stala ta lepší varianta a brány jsou pouze opravovány. V těchto měsících dojde k pokračování terénních a sadařských úprav, a to zejména z důvodu možného plynulého rozšiřování pohřebních míst, ale i z důvodu estetického, aby se hřbitov stal místem, kde se při rozjímání a procházkách zastavíte na příjemném místě.

Petr Hrubý, starosta

Nová zelená úsporám Light

Od 2. 5. 2023 se dotace NZÚ Light rozšiřuje o nové opatření, kterým je solární ohřev vody.

Okruh žadatelů je totožný s opatřením zateplení.

- ➔ Vyše dotace 90 000 Kč
- ➔ Lze pořídit termický i fotovoltaický kolektor
- ➔ Realizaci musí provádět oprávněná osoba (nelze svépomocí)

Zájemci, kteří již o NZÚ light žádali na zateplení, mohou nyní žádat na pořízení fotovoltaiky.

Ti, kteří dosud nežádali, mohou žádat na obě opatření najednou (tj. 240 000 Kč).

Dle sdělení Státního fondu životního prostředí jsou od ledna na dotaci NZÚ light vyčerpány 3 miliardy Kč. Od 2. 5. je nová alokace ve stejné výši.

nová

zelená

úsporám

light

Administrace a poradenství

ZDARMA:

MAS Království – Jestřebí hory, o. p. s.
Bc. Pavla Kalousková, manažerka MAS
Regnerova 143, 542 32 Úpice
tel.: 705 824 436, kalouskova@kjh.cz

Vše potřebné najdete na

▶ www.novazelenausporam.cz

Historie Huntířova - pokračování

V roce 1939 měl Huntířov 1120 obyvatel, z toho 1104 Němců.

V tom samém roce v době prázdnin byl do školy zaveden vodovod. V té době byla škola čtyřtřídní a navštěvovalo ji 132 žáků. Hotový vodovod byl obci předán 26. října 1939.

Huntířov měl také v roce 1949 památný strom u čp. 68 - usedlost pana Jaroslava Červinky. Chráněný strom lípa malolistá jest strom rozložitý a mohutný, podle zpráv to byla největší lípa v Královéhradeckém kraji. Jeho míry:

- obvod stromu u země - 620 cm
- obvod stromu ve výši 130 cm - 488 cm
- výška stromu - 21 m
- stáří stromu se odhadovalo na 450-500 let.

19. února 1951 se konala výroční schůze svazu přátel se SSSR. Na schůzi byl zvolen nový výbor: předseda - Praus Josef, místopředseda - Hanáčková Irma, jednatel - Vrbata Josef, kulturní referent - Cajska Josef, pokladník - p. Šesták.

Od pondělí 26. února 1951 zavedlo ministerstvo vnitřního obchodu lístky na mouku, chleba a pečivo.

Ve dnech 27. 2. a 6. 3. byl v kině Oko ve Dvoře Králové promítán film Pád Berlína. Na představení byli lidé dopravováni zvláštními autobusy.

8. březen oslavili ženy v Huntířově slavnostním shromážděním v hostinci pana Kozáka. Besedu zahájila předsedkyně svazu žen Ludmila Kopecká. Dále promluvila jednatelka svazu Irma Hanáčková a mimo jiné vyzvala přítomné ženy k závazkům ve sběru peří a odpadových hmot.

K mírové akci - stavba kravína - byly učiněny závazky odpracovat na stavbě tyto hodiny:

Fialová Apoléna 10 h, Bémová 10 h, Švonková 5 h, Krejčíková 10 h, Hoferová 10 h, Jelínková 10 h, Lipertová 10 h, Sýkorová 24 h, dále kolektiv Kopecký-Voborník 120 h, MNV 240 h a mládež 400 h.

Vlastimil Vacek, kronikář

Zprávy ze Záboří

- 28.1. proběhl den kronikáře.
 - 18.2. proběhl 4. Zábořský ples.
 - 25.3. se uskutečnil dětský karneval.
- Všechny akce se konaly v hostinci U Šulců.

Vlastimil Vacek

Pivní bar – nájemní bydlení

Postupně se blížíme k naplňování rozhodnutí zastupitelstva obce o pomoci lidem s tíživou situací ohledně vlastního bydlení. Prvořadě jsme chtěli využít tzv. možnost sociálního bydlení. Proto jsme jako zastupitelé navštívili i objekt v sousední obci v Chotěvicích, kde nám p. starosta Lukeš celý projekt představil, provedl nás a vše dopodrobna vysvětlil. Upozornil nás ale také na možná úskalí těchto projektů a svazující dotační podmínky. Zároveň nám nabídl zcela zdarma maximální součinnost a také případné projektové dokumentace tak, abychom mohli využít již realizovaných poznatků a zkušeností s obdobným projektem.

Na dalším zasedání zastupitelstva obce byla předložena i zpráva statika ohledně možnosti využití pro tyto účely stávající stavbu „pivní bar“. Bohužel posudek striktně popírá jakoukoliv možnou využitelnost bytí části této stavby kromě základů. Objekt je narušený a stavební zásah předchozích majitelů ho spíše poškodil, než zhodnotil. Z tohoto důvodu se zastupitelstvo obce přiklonilo k návrhu demolice celé stávající stavby a následné výstavby nového objektu hlouběji v pozemku tak, aby před ním vznikl prostor pro dostatek parkovacích míst. V neposlední řadě se zastupitelstvo obce rozhodlo zvážit možnost výstavby ne sociálního bydlení, které má mnohá úskalí, ale klasického nájemního bydlení s tím, že bude zastupitelstvo k části bytů přistupovat při tvorbě nájmu pohledem sociálního dopadu.

Je vhodné zde zmínit, že v současné době zpracováváme žádost o dotaci na zmiňované odstranění stávající budovy pivního baru v rámci podpory odstraňování stavební zátěže, tzv. brownfieldu a v neposlední řadě budeme reflektovat novou aktuální výzvu MMR na podporu obcí při výstavbě nových nájemních bytů.

Odstraňování by mělo začít v druhé polovině letošního roku a o výstavbu se budeme snažit od roku 2024.

Petr Hrubý, starosta

Pozemkové úpravy

Pozemkové úpravy jsou v naší obci v plném proudu na všech třech katastrech - Kocléřov, Huntířov a Záboří. Po prvotních veřejných projednáváních a šetřeních na místě nyní zpracovávají návrhy řešení příslušné projekční kanceláře a architekti. Vlastníci, jichž se pozemkové úpravy přímo dotýkají, budou následně vyzýváni k odsouhlasení jednotlivých návrhů tak, aby všem bylo v požadavcích v maximální možné míře vyhověno. Pro nás jako obec budou mít pozemkové úpravy význam nejen v uspořádání majetkových vztahů jednotlivých vlastníků, ale zejména v přidané hodnotě, kterou jsou a budou nové cesty mezi polnostmi, nové remízky, aleje stromů a také rozlivová území, která zejména nad Kocléřovem zachytí přívalové deště v intravilánu obce tak, aby je nepustila do intravilánu, potažmo do příkopů a následně mezi domy v Kocléřově.

Petr Hrubý, starosta



Jednotka sboru dobrovolných hasičů (JSDH) rozšířila své řady o další nové členy. K dnešnímu dni má JSDH 14 aktivních členů. Od začátku letošního roku naše jednotka vyjížděla již ke 3 výjezdům. Ve 2 případech se jednalo o požár sazí v komíně a v 1 případě o požár roubenky, který byl velmi náročný. U zásahu naše jednotka strávila dlouhých 16 hodin, kdy po odjezdu všech zasahujících jednotek zůstala na místě zásahu až do ranních hodin, kde prováděla požární dohled. Během dubna jsme získali od Nadace AGROFERT finanční dar ve výši 50.000,- Kč, který bude použit na zakoupení výjezdových kompletů pro naši JSDH. Členové SDH (Sbor dobrovolných hasičů) se poslední den v roce 2022 zúčastnili Poslední kondiční jízdy, kterou pořádali kolegové z SDH Dubenec. I během zimní pauzy členové SDH nezažili, ale pracovali na zlepšování techniky. Podařilo se nám díky obecnímu úřadu a našim sponzorům získat peníze na úpravu naší závodní stříkačky PS12, kterou provádí pro náš sbor firma GRIZZLYMOTOR p. Timura. Pořídili jsme také pro družstvo dospělých sadu nových sportovních hadic. Po zimní pauze jsme se opět začali scházet s kroužkem mladých hasičů. Scházíme se pravidelně v pátek od 16:00 v hasičárně. Jakmile nám počasí umožní návrat na hřiště v Huntířově, rozšíříme opět tréninky na středy a pátky. V letošním roce jsme se rozhodli rozšířit naše řady o přípravku (děti od 4 do 6 let). Doposud má naše SDH 2 kategorie dětí, a to mladší žáci (od 6 do 10 let)

a starší žáci (od 10 do 15 let). K dnešnímu dni má kroužek mladých hasičů 13 členů. Novým členům jsou naše dveře otevřené. Případní zájemci mohou kontaktovat p. Mühla na telefonním čísle 601 315 998. V měsíci dubnu SDH společně s JSDH provedli v rámci akce Uklidme Česko úklid naší obce. Ten probíhal po celé obci podél hlavní silnice. Všem zúčastněným děkujeme! Naše nejbližší plánované akce jsou sběr železného šrotu, pálení čarodějnic, účast na soutěžích v požárním útoku po okrese Trutnov a uspořádání soutěže na Dni obce.

Tímto bychom chtěli poděkovat všem, kteří nás podporují, a to obec Vítězná, p. Karel Kühnel a p. Pavel Pabiška. **DĚKUJEME!!**

Za SDH Tomáš Mühl a JSDH Petr Zemek

Staň se HASIČEM

Sbor dobrovolných hasičů Vítězná hledá nové členy a členky

- do kolektivu mladých hasičů

Kategorie :

- příprava od 4-6 let
- mladší od 6-11 let
- starší od 11-15 let

Náplň kroužku :

- pravidelné schůzky
- pravidelné tréninkové přípravy na požární sport
- získání znalostí o požární technice, požární ochraně a základy první pomoci

KONTAKT : 601315998

Tomas.muhl@seznam.cz

Těšíme se na Vás. Kolektiv
SDH-VÍTEŽNÁ



Veřejná sbírka – Blahoutovi

Jak se říká „raději vyhořet, než se stěhovat“, nejsem si jist, zda s tímto řečením souhlasí rodina Blahoutových ze Záborky. Bohužel je tato nešťastná událost postihla. U požáru zasahovalo hned několik hasičských jednotek včetně našich dobrovolných hasičů. Neštěstí to bylo veliké, a to nejen pro samotnou domácnost. Málokdo ví, že Blahoutovi se starají o dvě postižené slečny a poskytují jim nejen zázemí, ale i nezbytnou péči. Proto mne potěšilo, že nejen obec, ale i někteří z vás jste zaslali podněty k pomoci a sami již pomohli. Jejich přátelé pro ně uspořádali sbírku nevědomky, že obdobné kroky činí i obec Vítězná sama, a tak mimo nabídky materiální a technické pomoci zaslala obec druhý den po neštěstí jednorázový příspěvek ve výši 50 tis. korun a vytvořila sbírkový účet č. 182-1303703349/0100 na jejich podporu. Tento účet je aktivní od 15.04.2023 do 30.06.2023, a tak prosím ty, co ještě na žádný z účtů nepřispěli a mají i v dnešní složité době možnost postrádat klidně i malou finanční částku, aby tak učinili. Za rodinu Blahoutových moc děkujeme!

Petr Hrubý, starosta



Poděkování za krásné Vánoce

Dne 10.12.2022 jsme zažili jeden z našich nejkrásnějších koncertů, který se konal v kostele svatého Jana Nepomuckého v Huntířově.

Tímto bychom chtěli poděkovat panu starostovi Petru Hrubému za možnost si zazpívat právě zde. Je to místo, ze kterého vždy vyzařuje láska, přátelství a mír. Díky všem, pro které Vítěznáček není jen jméno, ale velká rodina, která drží při sobě....

Ivana Maturová

Hasičárna v Huntířově

Pro SDH i JPO naší obce a snad i nejen pro ně je dobrou zprávou, že se nám s projektovou dokumentací na rekonstrukci a rozšíření hasičské zbrojnice v Huntířově podařilo prokousat všemi připomínkami dotčených úřadů, zapracovali jsme tam všechny požadavky a nyní netrpělivě čekáme každým dnem na stavební povolení.

Z tohoto důvodu je více než pravděpodobné, že samotná realizace bude i v letošním roce zahájena. Zda se jí podaří letos i dokončit, ještě nevíme, a to zejména z důvodů nutných změn i co se týče infrastruktury před hasičárnou, ale věřím, že po více jak dvou letech příprav a peripetií budeme všichni vyvíjet maximální úsilí pro to, aby tento stánek našich hasičů, hasiček a hasičat byl co nejdříve ve stavu odpovídajícím dnešním standardům a mohli jsme v něm parkovat i všechnu naši požární techniku. Za dosavadní azyl děkujeme nejen rodině Zemkových.

Petr Hrubý, starosta

Nový lesní hospodář

Ne každý ví, že máme od ledna letošního roku nového lesního hospodáře. Stal se jím Ing. Lukáš Černý. Případný kontakt na něj naleznete na stránkách obce. Pan Černý převzal agendu lesního hospodáře po panu Václavu Soukupovi, který tuto činnost pro naši obec dlouhodobě vykonával. A že ji vykonával svědomitě, tak o tom svědčí hodnocení kontrolní a auditní skupiny, která na podzim loňského roku kontrolu v hospodaření obecních lesů prováděla. Tak ještě jednou mi dovoluňte panu Václavu Soukupovi za jeho činnost poděkovat a naopak Ing. Lukáši Černému popřát do jeho práce hodně zodpovědnosti a pile.

Petr Hrubý, starosta

Poděkování

Děkuji panu starostovi Petru Hrubému a paní Martině Hlušičkové za přání k mému životnímu jubileu.

Marie Šibrová



Od podzimu se toho u nás událo i změnilo poměrně dost.

Začali jsme chodit s dětmi z obou tříd pravidelně cvičit do tělocvičny, kde si užíváme velký prostor a různé pohybové aktivity. Měli jsme ve školce návštěvu záchránářů, byli jsme v ZOO, uspořádali jsme drakiádu, sušili ovoce, pekli koláče, cukroví... Často jsme využívali les – na procházky, pro hry, krmili jsme zvířátka a ukládali je k zimnímu spánku, poznávali les nejen v zimě, zkoumali stopy ve sněhu... Prožívali jsme tradiční svátky v období adventu, oslavili jsme Nový rok, Masopust, Karneval, Velikonoce, vynesli jsme Moranu. Několikrát jsme vyrazili na pohádku do divadla ve Dvoře Králové. Na pozvání jsme navštívili ZŠ Nemojov, kde si pro nás prvňáčci připravili velmi pěkný program. Občas také podnikáme akce s dětmi z MŠ Lipnice – exkurze do Petrofu v Hradci Králové, program o dinosaurech v Lipnici a plánujeme další akce, na přání samotných dětí.

Společně s rodiči jsme si užili podzimní slavnost, naši předškoláci mohli předvést svoje vědomosti a dovednosti rodičům při „ukázkové školičce“. V současné době probíhají přípravy na květnovou odpolední slavnost ke Dni rodiny.

Spolupracujeme také s naší základní školou, která pro nás připravuje různé akce

– adventní dílny, masopustní průvod, předčítání školáků pro naše předškoláky, kteří pravidelně dochází do školy na grafomotorické cvičení s prvky Tchaj-ti. Škola pro naše velké děti také zajišťuje jazykovou přípravu dle D. B. Elkonina, což dětem usnadní nácvik čtení. Velmi pěkné dopoledne jsme strávili s prvňáčky, kteří našim dětem ukázali, co už umí a potom je provedli po škole, kde jim pomohli plnit různé úkoly.

V neposlední řadě nesmíme zapomenout na právě probíhající plavecký kurz v Hořicích určený pro nejstarší děti. Letos jsou všechny náklady s tím spojené hrazeny obcí Vítězná, za což velmi děkujeme!

Velkou změnou, která proběhla opět díky podpoře obce Vítězná, a kterou pocítily děti na vlastní kůži, jsou nové matrace na odpočinek a k tomu i nové skříně na jejich ukládání. „Na matracích se dobře spí“ říká Máťa, „Leží se mi na nich dobře a hezky to šustí“ říká Amálka. Ze slov dětí vyplývá, že tato změna je pro ně příjemná. Teď ještě čekáme dodávku nového povlečení a bude to dokonalé. Další novinkou je využití prostor školní jídelny pro obědy dětí z MŠ, kterou děti skvěle přijaly i zvládly. Poděkování patří i manželům Jakubcovým, kteří naši školce věnovali darem elektrické klávesy a dále všem ostatním drobným dárcům.

Z předchozích řádků je patrné, že díky vzájemné spolupráci zaměstnanců MŠ, paní ředitelky ZŠ a pana starosty obce Vítězná se nám podařilo udělat velký kus práce. V podobném duchu bychom rádi pokračovali, aby prostředí, ve kterém s dětmi trávíme velkou část dne, bylo pro nás všechny příjemné a podnětné. Tím se nám bude dařit zkvalitňovat naši výchovně-vzdělávací práci, jejíž výsledky uvidíme ve spokojených tvářích dětí.

Přejeme Vám krásné snad brzy již slunečné jaro!

A jak jde čas ve Vítězné ve škole?

Krásně...

Za pomoci zaměstnanců a přátel školy, rodičů a zřizovatele se daří postupně modernizovat celou školu. Sociální zařízení je kompletně v novém kabátě, žákům zde zpříjemňují chvíle tematicky Bob a Bobek :). V moderním světlém trendu outfitu je také chodba a šatna dětí, nábytek ve dvou třídách a osvětlení v celé škole. Také výuka je nově okroužena interaktivním 3panelem v jedné ze tříd... a tím to nekončí.

Plánujeme pokračovat dále ve školní družině i na chodbách a současně směrem ven, na nedalekém školním pozemku, venkovní učebně a školní jídelně (kde mají žáci už nyní částečně nové stoly a židličky).

V letošním školním roce také uskutečníme výjezdy do zahraničí v rámci Erasmu. Víc jak polovina žáků vycestuje do Švédska, pedagogický tým tím směrem podnikne pracovní stáže a také jazykové kurzy v průběhu letních prázdnin.

A na co jsme přišli, co cítíme, co vidíme? Každá změna k lepšímu je vítána s velkou radostí nejen nás zaměstnanců, ale hlavně dětí....a všichni postupně zjišťujeme, že není primárně tak důležitý cíl, ale už i samotná cesta, kde jsme součástí tvoření a změny, za vydatné podpory trpělivosti, fyzické i psychické práce vždy nad rámec svých pracovních povinností, vzájemné pomoci, kde si všichni tady sytíme pocit sounáležitosti plnými doušky.

Přejeme krásné dny všem :)



Ze celý tým ZŠ - Mgr., Bc. Elena Lahučká, ředitelka školy



Karneval ve Vítězné

V sobotu 4. 3. 2023 se v tělocvičně ve Sportcentru v Kocelářově konal maskární karneval na téma „Rej zvířátek“. Masek se sešlo opravdu hodně, zúčastnilo se celkem 60 dětí v kostýmech. Ty nejhezčí a nejzajímavější vybrali sami hosté a na lístečcích hlasovali ve čtyřech kategoriích: školní chlapci, školní děvčata, předškolní chlapci a předškolní děvčata. Za dívky nejvíce zaujaly masky zeber, krokodýla, kočiček a berušek, za chlapce pak masky čmeláka, tučňáka, stonožky a žabáčka. Celé odpoledne k tanci i soutěžím hrál DJ Furat. Akci pořádaly SPOZ Vítězná a obec Vítězná.

Hana Haková

Sportovní ples ve Vítězné

V sobotu 4.3.2023 jsme se po dvouleté covidové přestávce mohli opět vidět na sportovním plese ve sportcentru Vítězná. Ples jako již tradiční akci pořádají společně Ringo Vítězná, Sokol Vítězná a obec Vítězná, která je každoročně sponzorem hlavní ceny a poskytuje prostory sportcentra. Obě skupiny sportovců jsou již sehraný tým, fotbalisté se starají o dovoz a instalaci stolů, židlí a o to, aby na baru bylo co pít a ringo pro vás chystá něco dobrého k zakousnutí a celkovou organizaci.

K tanci i poslechu letos hrála hudební skupina Trio duo one man band, o taneční vystoupení se postarala taneční škola ze ZUŠ Dvůr Králové a ve 22 hodin ještě večer zpříjemnily Farářovy schovanky ze sousedního Pilníkova. Před půlnocí si všichni návštěvníci vyzvedli své výhry v bohaté tombole, kde kromě například kosmetiky či úklidových pomůcek mohli vyhrát i dárkový poukaz na večeři pro dvě osoby, uzenu kýtu nebo multifukční tyčový vysavač.

Věříme, že vy, co jste na plese byli, jste si ho užili a těšíme se, že i v roce příštím se na plese uvidíme. I pro příští rok plánujeme pěknou tombolu, hezké taneční zážitky a možná i módní přehlídku společenských šatů :).

Těšíme se na viděnou

Organizátoři sportovního plesu

Obecní úřad Vítězná

Pejsci

Takové milé téma a já o něm musím psát v negativním smyslu. Dovolte mi, abych požádal všechny chovatele pejsků v naší obci o ohleduplnost a odpovědnost. V poslední době se o mnoho zvýšily stížnosti na chování některých pejsků, ale také i jejich majitelů. Nežřídka se stává, že jsou pejsci na procházkách v intravilánu obce bez vodítek, což je v rozporu nejen s obecní vyhláškou, ale také s ohledem na jiné pejsky, třeba menších plemen, na které pak ti statnější buď přímo agresivně útočí, nebo si chtějí jen hrát, což ale nemusí být z jejich jednání patrné. Následně jsou mnohdy i reakce samotných majitelů rozpačité nebo nepatřičné. Prosím vás proto, respektujte vyhlášku a jeden druhého! Nechte si pejsky běhat na volno na vašich zahradách anebo za intravilánem obce, ale mezi domy mějte své mazlíčky na vodítkách. Předjdeme tím vzájemným komplikacím a nedorozuměním. V neposlední řadě zde ještě připomenu, že povinností každého, kdo pejska venčí, je po něm zejména výkaly uklízet. Moc děkuji za respektování těchto pravidel!

Petr Hrubý, starosta



KNIHOVNA KOCLÉŘOV
Vítězná - Kocléřov 123
Knihovnice Johana Rousová
Výpůjční doba: čtvrtek 14:00 - 16:00

**V knihovně je k dispozici
veřejný internet zdarma!**

KNIHOVNA HUNTÍŘOV
Vítězná - Huntířov 308
Knihovnice Dana Pabišková
Výpůjční doba: úterý 17:00 - 18:00

**V knihovně je k dispozici
veřejný internet zdarma!**

Poděkování

Dne 22.2.2023 uplynulo 5 let, kdy nás navždy opustil milovaný člověk Vladimír Pavlas-Jirásek. Kdo jste ho znali, vzpomeňte se s námi...

Hana Pavlasová-Jirásková s rodinou



Pokladna a úřední záležitosti:

pondělí, středa 8:00 - 16:30

úterý, čtvrtek 8:00 - 13:00

pátek 8:00 - 12:00

Tel.: +420 499 395 263, +420 739 085 781

E-mail: podatelna@vitezna.cz

nebo starosta@vitezna.cz

www.vitezna.cz

Podatelna:

každý pracovní den 7:30 - 14:00

pondělí, středa 7:30 - 17:00

Čísla účtů pro platbu místních poplatků:

vodné, stočné, platby za dřevo: 1187088309/0100

komunální odpad, poplatky za psy,

prodej pozemků: 1303703349/0100

Provoz sběrného dvora - celoročně:

pondělí, středa, pátek 14:00 - 14:30

sobota 9:00 - 12:00

Kontaktní osoba: Jiří Dědek

Tel.: +420 730 505 202

E-mail: sd.vitezna@seznam.cz

NABÍZÍME PODNIKATELŮM ZVEŘEJNĚNÍ JEJICH FIREMNÍHO INZERÁTU.

Cena dle formátu:

A5 / 2000 Kč, A6 / 1000 Kč

menší než A6 / 500 Kč

SPORTCENTRUM VÍTEŽNÁ TĚLOCVIČNA * SAUNA

Rezervace: 737 333 329

Správkyňe: Pavlína Pácaltová

Možnost pronájmu tělocvičny s vestibulem
k pořádání soukromých akcí.

